

第56回 市民祭 岡谷太鼓まつり 「長持パレード」参加団体募集要項



太鼓まつり会場を練り歩く「長持パレード」は、岡谷太鼓まつりに岡谷市内の長持保存会の皆様に参加いただくことで、市民祭として誰もが参加して楽しめるお祭りにできることを目指して実施します。参加希望の団体は、この募集要項をご確認いただき、<u>6月27日(金)</u>までにお申込みください。お申込みいただいた後、実行委員会にて出演順などを調整します。当日スケジュールなどの詳細は、参加団体を対象とした説明会を後日開催してお伝えいたします。

- 1. 会場 メーンステージ(出発式)~中央通り~市道226号線~県道岡谷茅野線 ※希望する団体は童画館通りでも練り歩くこともできます。
- 2. 日時 **8月13日(水):14時30分頃~19時30分頃終了**(予定)
- 3. 申込み方法

右記二次元コードまたは、岡谷太鼓まつりHP内の専用フォームよりお申込みください。

※紙での申込みも受付しています。別紙に必要事項を記入の上、 FAXまたは郵送、事務局持参のいずれかにてご提出ください。



- ※岡谷市民新聞社様の協力により、参加団体紹介の特集を掲載予定です。 団体紹介の写真が必要となりますので、専用申込みフォームでお申込みされる方は、 データを添付してください。また紙の申込用書で申込みされる方は、別途 写真データまたはプリントアウトした写真をご提出ください。
- 4. 参加団体の条件

岡谷市内にて活動する長持保存会を対象としています。参加費は無料です。 長持の練り歩きの他、花笠などの芸能を披露いただくことも可能です。

5. 参加団体説明会

参加団体を対象とした説明会を7月中下旬に開催予定です。お申込みいただいた 団体のみ、別途通知にてご案内いたします。パレードに参加する団体は必ず説明会に ご参加ください。

6. 連絡先

岡谷太鼓まつり実行委員会事務局(岡谷市商業観光課・岡谷商工会議所) 〒394-0021 岡谷市郷田1-4-11(岡谷商工会館内) TEL0266-23-2345 FAX0266-22-9056

<申込締切日 令和7年6月27日(金)>

第56回 市民祭 岡谷太鼓まつり 長持パレード参加申込書

区名	
長持連名	
	氏名:
代表者または 連絡担当者	住所:(〒 —)
※ <u>常時連絡可能な</u> 連 <u>絡先</u> をご記入 ください。	TEL: FAX:
	携帯電話:

お申込みいただいた団体名は公式パンフレット及びHPに掲載します。

<申込締切日 令和7年6月27日(金)>

*お申込み先

岡谷太鼓まつり実行委員会事務局(岡谷市商業観光課・岡谷商工会議所) 〒394-0021 岡谷市郷田1-4-11(岡谷商工会館内) TEL0266-23-2345 FAX0266-22-9056